

農友出國觀光時：

自己的國家最可愛

葉阿德

掌事改進班班員出國觀光禮節說明講習

苗栗縣農會理事溫應官在理事會席上，建議加強農友出國觀光教育，以免農友因初次出國，不明規則及他國風俗習慣而貽笑外人。卓蘭鎮內灣里水果研究班班員出國觀光最多，特在班會中交換出國觀光的經驗，以供其他農友參考。

班長邱源松說：本村大部份農友都種水果，收入不錯，自去年政府開放國人觀光以來，已出國觀光者有50餘人，其中大部份是50歲以上的農友。常聽到出國者，在國外因不懂外國風俗習慣而鬧出笑話來，影響國家的聲譽。因此請各位曾經出國觀光的農友，發表一些經驗談，供以後想出國的農友參考。

班員陳乾木說：我曾經由四健會推薦，擔任農村青年交換代表（草根大使），到韓國及日本訪問。因為我是四健會代表，出國前曾在農發會作幾天出國講

習，由專家指示在國外應注意事項。出國期間尚感順利，惟我時時刻刻在警惕自己，要有禮貌、時常微笑、言語謙虛，這是最需注意的事項。

義指張明日說：我為了改進柑桔栽培技術，也曾到過日本及韓國，他們的柑桔栽培技術，並不比我們高明，但是我不恥下問，謙虛請教，聽取他人長處，受益良多。

班員詹坤池說：到國外才覺得自己國家的可愛，外國東西都比我們貴得多，因此出國不需要買太多的東西。有些人如暴發戶似的，帶大批鈔票到國外買東西，回國後與國內相比起來貴得很多，甚至都是我們外銷的產品，那可就花冤枉錢了。

班員連南成說：我第一次出國觀光，看到他國2、30層高樓大廈，我的同伴覺得非常稀奇，比手畫腳



臺灣銀行

限額支票存款

軍公教機關
公民營事業
金融機構 } 編制內正式職員
現役軍官及本行優良存戶



均得集體或個別向本行總行營業部及各地分行開戶。
首次存入最低五千元。
簽發支票金額，每張最高限額五千元。

使用簡便 携帶安全
彩色印刷 歡迎開戶